ПРИЛОЖЕНИЕ № 4

Решение задач.

Растения и животные леса:
●За сутки взрослый лось летом съедает до 35 кг корма, зимой всего 15 кг. На сколько  кг корма меньше съедает лось зимой и почему?

●Медведица (бурая) в январе-феврале приносит 2-3 медвежат, каждый из которых весит всего 500 г. Сколько весят два медвежонка, 3 медвежонка?

●Лишайники обычно первыми заселяют безжизненные места. Растут лишайники медленно, в год на 8 мм, зато живут некоторые из них до 80 лет. На сколько см вырастет лишайник за 80 лет?

Растения и животные полей:
●Размножаемость сорных растений очень велика. Одно растение в год дает зерен: ржаной костер 1420, василек на 5260 больше, а полевой осот на 12920 больше, чем василек. Вычислить, сколько зерен дает одно растение  каждого из указанных сорняков в год?

●За лето одна сова уничтожает до 1000 полевых мышей, а одна полевая мышь уничтожает 1 кг зерна. Сколько кг зерна за лето сохранят 2 совы?  20 сов?
На Крайнем Севере:
●Вес белого медведя 500 кг. Сколько весят 2 таких медведя?

●Длина тела белого медведя 3 м, а длина тела моржа 5м. На сколько метров длина моржа длиннее, чем длина белого медведя?
Тундра:
●Если волк очень голоден, то он способен съесть сразу до 10 кг мяса. Сколько кг мяса съедят 10 голодных волков?

●Скорость волка в случае опасности 55 км/ч. Сколько км может пробежать волк с такой скоростью за 3 часа?
Лесная полоса:
●Ондатры (североамериканские грызуны) впервые завезены в Россию в 1928 г. Сколько лет прошло с тех пор, как первые ондатры появились в нашей стране?

●В особо неурожайные годы белки покидают родные места и двигаются туда, где есть корм. Они преодолевают сотни км, двигаясь со скоростью 4 км/ч. За сколько часов они преодолеют 300 км?

●Ласточки, жаворонки, оляпки, воробьи, иволги, сороки, скворцы относятся к отряду воробьиных. Кто из них живет дольше и насколько лет, если ласточка живет 16 лет, жаворонок- 9 лет, оляпка – 8 лет, скворец – 20лет, воробей – 13 лет, иволга – 15 лет и сорока – 45 лет?

Степи:
●Один хомяк запасает на зиму 800 г зерна. Сколько зерна уничтожает за  зиму 2 хомяка? 20 хомяков?

●Розовый скворец съедает 200 г саранчи в день. Сколько грамм саранчи уничтожает  за 4 дня 1 скворец? 10 скворцов?

●Глубина проникновения в грунт корней картофеля 150 см, подсолнечника на 100 см глубже, сахарной свеклы на 50 см глубже, чем подсолнечника. Определите глубину проникновения корней подсолнечника и сахарной свеклы в грунт.
Пустыни:
●Густая шерсть хорошо защищает верблюда от холода и жары. Он не требователен к пище – ест любые пустынные растения, пьет солоноватую и соленую воду. Причем верблюд за один раз может выпить 57 л воды. Сколько литров воды выпьет он за 2 раза?

●Одногорбый верблюд может развивать скорость до 16 км/ч. Сколько км пройдет он за 5 ч? 

